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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°)ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, em regime de
urgência, do Projeto de Lei n° 490, de 2003, de autoria do Poder
Executivo, que "Dispõe sobre a estrutura orgânica da Secretaria de
Estado e Lazer do Distrito Federal e dá outras providências".
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes). Houve 3 votos contrários.
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.

(2°) ITEM 3: Votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 241, de
2003, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre os
depósitos dos créditos e movimentações dos recursos do Distrito
Federal e dá outras providências". APROVADO com 14 votos
favoráveis. Houve 10 ausências.
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.
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(3°) ITEM 4: Discussão e votação, em 1° turno, em regime de
urgência, do Projeto de Lei Complementar n° 41, de 2003, de
autoria do Poder Executivo, que "Cria o Fundo para Prevenção,
Controle e Tratamento dos Dependentes Químicos do Distrito
Federal (FUNPC-DF)".
- Votação do parecer do relator da CEOF, Deputado Carlos Xavier,
sobre a emenda n° 2 da CÊS. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).Houve 4 abstenções.
- Parecer favorável da relatora da CCJ, Deputada Eurides Brito
acatando a emenda apresentada. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno, sem prejuízo dos destaques
apresentados. APROVADO com 14 votos favoráveis. Houve
8 ausências.
- Votação do destaque à emenda n° 2. APROVADO por votação
em processo simbólico (14 deputados presentes).
- Votação do destaque à emenda n° 3. APROVADO por votação
em processo simbólico (14 deputados presentes).

(4°) ITEM 2: Discussão e votação, em 2° turno, em regime de
urgência, do Projeto de Lei n° 531, de 2003, de autoria do Poder
Executivo, que "Introduz alteração na Lei n° 1.254, de 8 de
novembro de 1996, que dispõe quanto ao Imposto sobre
Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre
Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e
Intermunicipal e de Comunicação (ICMS)". APROVADO com
15 votos favoráveis e 2 votos contrários. Houve 7 ausências.
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5° do
art. 204 do Regimento Interno.
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(5°) ITEM 5: Discussão e votação, em 1° turno, em regime de
urgência, do Projeto de Lei n° 670, de 2003, de autoria do Poder
Executivo, que "Institui o Programa de Recuperação de Créditos
Tributários da Fazenda Pública do Distrito Federal (Refaz)".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado Pedro Passos,
rejeitando as 2 emendas apresentadas. APROVADO por votação
em processo simbólico (18 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno, sem prejuízo dos destaques
apresentados. APROVADO com 18 votos favoráveis. Houve
6 ausências.
- Votação dos destaques contrários às emendas n° 12, 13, 14 e 17.
APROVADO com 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.
- Votação do destaque à emenda n° 3. DISCUTIDO.

3 - COMUNICADO DA PRESIDÊNCIA

- Justifica a ausência do Deputado Chico Leite.

4 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se no domingo, dia 28, às 15h.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a),^os tjsniioĵ jdG—art7~T28 do
Regimento Interno, lavro a preser

irotáw5ecretario(a)
(In/Tof)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

A pauta desta sessão extraordinária foi encaminhada aos

gabinetes das Sras. e dos Srs. Parlamentares.

Suspenderemos os trabalhos por 45 minutos para discutirmos

com o setor produtivo as matérias que constam da pauta.

DEPUTADO VIGÃO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO VIGÃO (PP. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, antes de V.Exa. suspender a sessão, eu

quero comunicar aos nossos pares que se encontram no plenário desta

Casa que esse assunto é de extrema relevância para o Distrito Federal. Nós

teremos de apreciar poucas matérias, mas todas de grande importância para

o Distrito Federal.

Portanto, peço aos nobres Parlamentares que o façam sem levar

em conta a convicção partidária ou qualquer interesse de grupo. A geração

de empregos é um interesse maior. Se nós conseguirmos aprovar os

projetos, estaremos aptos a disputar, em igualdade de condições com os

demais Estados, e gerar, ainda no decorrer deste exercício e principalmente

no exercício de 2004, dez mil novos empregos.

Por isso, Sr. Presidente, recebi a convocação de V.Exa., nesta

tarde, com prazer. Como Deputado Distrital legitimamente eleito pelas
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nossas bases políticas, é mais do que minha obrigação comparecer aqui

para cumprir com o dever cívico de Deputado, especialmente quando se

trata de uma matéria tão importante como essa.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Vigão, aproveito a oportunidade para informar às Sras. e aos Srs.

Parlamentares que, pela manhã, fui convocado para uma reunião na Fibra,

onde havia representantes não só daquele segmento como também da

Federação do Comércio, dos CDLs e das Associações Comerciais.

Diante do que me foi apresentado, se a Câmara Legislativa não

votar as matérias que estão na Casa mas que ainda não passaram pelo

crivo dos Deputados, perderemos todos os incentivos que durante anos

estamos proporcionando aos nossos empresários locais. Evidentemente,

diante desse desafio e após assistirmos ao Governo do Rio de Janeiro, por

meio da Governadora Rosinha Matheus, empreender um verdadeiro pacote

económico para que o Estado do Rio de Janeiro pudesse dar uma resposta

ao segmento produtivo daquele Estado, o Distrito Federal não pode ficar

atrás. Por isso convocamos esta sessão e esperamos contar com a

colaboração e o apoio dos Parlamentares para que, neste tempo, embora

muito curto, possamos analisar os referidos projetos. O crivo maior da

análise desses projetos já passou pelo setor produtivo da nossa cidade,

representado pela Fibra, pela Fecomércio, pelas associações comerciais e

pelos CDLs, que há muito tempo vêm lutando para competir em igualdade

de condições com outros estados da Federação.
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Portanto, agradeço as palavras de V.Exa. e tenho certeza de que

esse espírito deverá prevalecer nesta Casa com todos os Parlamentares,

independente da coloração partidária e de ser Oposição ou Situação, porque

estamos tentando fazer algo para o Distrito Federal para que possamos

minimizar este problema crónico do Brasil e do mundo que é a questão do

desemprego.

DEPUTADO VIGÃO - Sr. Presidente, aproveitamos a

oportunidade para torcer para que o Deputado Chico Vigilante, Líder da

Oposição, possa ter o mesmo entendimento que temos, como V.Exa. disse

muito bem. Não é só o Rio de Janeiro que está nessa disputa. Quero dizer a

V.Exa. que todos Estados circunvizinhos do Distrito Federal disputam a tapa

a primazia de ter as grandes empresas para geração de empregos.

Portanto, esta Casa, a meu ver, não deve se furtar de dar ao

Governo do Distrito Federal e a nossa cidade a oportunidade de disputar em

igualdade de condições as pouquíssimas primazias que teremos na oferta

de emprego nesta cidade.

Tenho certeza de que, pela maturidade do Deputado Chico

Vigilante e sobretudo pela sua experiência como homem público, S.Exa.

haverá de concordar conosco sobre a magnitude desse ato e da importância

que isso representará para o Distrito Federal.

DEPUTADO CARLOS XAVIER - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.
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DEPUTADO CARLOS XAVIER (PTB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, atendo a um chamado da população de Brasília para exercer

um papel a mim outorgado para legislar em favor dela. Vejo na pauta, Sr.

Presidente, projetos que já foram exaustivamente debatidos nesta Casa,

como o projeto que trata do Refaz. Há uma reivindicação de parte do

empresariado para que esse projeto possa ser apreciado o mais breve

possível por esta Casa, por se tratar de um projeto que vem reativar a

economia, ajudar os empresários de Brasília. Brasília não pode ser diferente

de outros Estados.

Estamos acompanhando pela mídia a preocupação de outros

Estados em ajudar o empresariado nas questões económicas e tributárias

dos recursos, enfim, dos incentivos. Temos de oferecer condições aos

empresários para melhor o seu empreendimento e para crescer. Em Brasília

não pode ser diferente, porque é a Capital da República. Na pauta também

há o projeto que trata da instituição do Pró-DF II. Quer dizer, são projetos de

grande magnitude para o Distrito Federal.

Diante desse apelo, temos o compromisso de legislar para a

população de Brasília. Foi para isso que fomos eleitos e estamos aqui. Estou

aqui hoje em razão da convocação feita por V.Exa. e para fazer jus ao meu

mandato, dado pelo povo. Independentemente de partido, da cor azul, da cor

vermelha, da cor amarela, façamos valer o nosso mandato apreciando esses

projetos de extrema importância para o povo de Brasília, principalmente para

o setor produtivo e o meio empresarial desta cidade.
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Temos recebido apelos de empresários para apreciar o projeto

que trata do Refaz, um dos grandes projetos que consta da pauta desta

tarde.

Sr. Presidente, conte com a nossa presença e com o nosso

apoio. Espero que tenhamos quorum suficiente para apreciar essas matérias

que, sem dúvida, são de extrema importância para a Capital da República.

Muito obrigado.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, atendendo a convocatória de V.Exa., chamei os cinco

Deputados do Partido dos Trabalhadores para estarem presentes aqui.

Temos problemas gravíssimos para resolver antes das votações

dos projetos. Há quatro projetos que trancam a pauta e que precisam ser

votados. Há o projeto do Refaz que está pronto para ser votado, basta

apenas, como eu já disse para a Deputada Eurides Brito, retirar as emendas

enxertadas sem acordo para votá-lo.

No que tange ao Pró-DF II, nós, da bancada do Partido dos

Trabalhadores, estamos dispostos a analisá-lo, mas não temos condições de

votar esse projeto hoje. Portanto, sugerimos a V.Exa. que, após a votação

do Refaz e dos projetos que trancam a pauta, se faça uma reunião a fim de

efetuarmos um acordo de procedimento. Ele tem de tramitar nas Comissões.
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Nós, da bancada do Partido dos Trabalhadores, estamos dispostos a ficar

aqui sábado e domingo analisando a matéria até se chegar a um

entendimento para que o projeto seja votado.

O que não podemos fazer, Deputado Leonardo Prudente, é votar

matéria sem ela ter sido analisada com profundidade. Como sabemos que

há problemas no projeto, estamos levantando-os e tipificaremos cada um

deles a fim de se limpar o projeto para que ele seja votado efetivamente.

A lei, Sr. Presidente, terá de ser publicada até o dia 30, terça-

feira. Sabemos da premência, mas ainda temos tempo para agir. Afinal, vejo

padre realizar missa em dia de domingo, pastor oficiar culto em dia de

domingo, vigilante trabalhar em dia de domingo em razão de escala de

trabalho e nunca vi ninguém morrer por trabalhar no domingo. Médico

também opera em dia de domingo, como diz a Deputada Aríete Sampaio.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Chico Vigilante, Deputados também trabalham em dia de domingo! Não vejo

dificuldade nisso.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, agradeço aos colegas Deputados que já estão presentes.

Dada a importância das matérias, tenho certeza de que os outros

Parlamentares já estão se dirigindo para esta Casa.
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O Governo do Distrito Federal ficou aguardando qual seria a

reação dos outros Estados e foi surpreendido com esta febre que deu em

todos eles de oferecer vantagens em relação a incentivos fiscais de última

hora. Se ficarmos fora desse contexto, estaremos nos enterrando e

inviabilizando os investimentos no Distrito Federal, pois tudo irá para as

outras unidades do Centro-Oeste ou do Brasil. Agradeço, de antemão.

Se já estamos aqui, não vejo problema em votarmos os projetos

que têm prioridade na pauta. O Refaz, por exemplo, está todo organizado. É

a primeira vez que temos um projeto trabalhado antes em conjunto. Já

sabemos como nos comportar em relação ao projeto do Refaz. Sabemos

quem é contra o projeto da Secretaria de Esportes e Lazer e quem é a favor.

Temos apenas de submetê-lo à votação. Não vejo nenhum óbice a que essa

votação se realize.

Peço aos Parlamentares que se encontram em seus gabinetes

que venham ao plenário colaborar não com o Governo do Distrito Federal,

mas com a população do Distrito Federal. Do contrário, nós é que ficaremos

massacrados pela política de incentivos de Goiás, Mato Grosso e Mato

Grosso do Sul. Ficaremos fora desse contexto da região Centro-Oeste.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, cancelei vários compromissos para poder estar
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aqui, atendendo à convocação de V.Exa. Estou pronto para discutir e votar

os projetos de interesse da nossa população.

Em relação ao Refaz, eu gostaria de dizer que o acordo firmado

contemplou, inicialmente, dez emendas. Estamos prontos para votá-lo.

O projeto do Simples Candango também já está amadurecido

nesta Casa. São dois projetos da maior relevância. Também estamos

prontos para votar o projeto da Secretaria de Esportes.

Quanto ao projeto do Pró-DF, não conheço seu teor. Portanto,

peço a V.Exa. que solicite esclarecimentos aos técnicos da Secretaria. Se

julgarmos necessário e se ele estiver claro, poderemos votá-lo hoje, senão,

acompanharei o posicionamento do Deputado Chico Vigilante, de ficarmos

trabalhando sábado, domingo e segunda, até esgotarmos todas as

possibilidades e podermos votá-lo.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES)

Suspenderemos a sessão por dez minutos para que possamos decidir qual

encaminhamento daremos e quais projetos poderemos avaliar agora. Com o

encaminhamento da sessão, deliberaremos sobre os outros projetos

constantes da pauta.

Convoco os Líderes para a discussão na sala do cafezinho.

Está suspensa a sessão por dez minutos.

(Suspensa às 17h33min, a sessão é reaberta às 18h42min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Está reaberta

a sessão extraordinária.
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Conforme reunião de Líderes e da Mesa Diretora, ficou acordado

que votaremos hoje até o Item n° 5. Os Itens n°s 6 e 7 serão votados em 1°

turno no domingo, juntamente com o 1° turno dos outros itens. Segunda-feira

votaremos em 2° turno.

Convoco os Srs. Parlamentares para virem ao plenário a fim de

que deliberemos sobre as matérias.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item n° 1:

"Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 490, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe

sobre a estrutura orgânica da Secretaria de Estado de Esportes e Lazer do

Distrito Federal, e dá outras providências'.

Relatores: Deputado Fábio Barcellos - CAS

Deputado Odilon Aires - CEOF

Deputado Rôney Nemer - CCJ"

Em discussão.

Com a palavra o Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, esse projeto não reestrutura a Secretaria de

Esporte, pois ele simplesmente cria cargos para o Secretário de Esportes.

Como votamos contrariamente ao projeto, no 1° turno, mantemos o nosso

voto no 2° turno.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Com a palavra o Deputado Carlos Xavier.

DEPUTADO CARLOS XAVIER (PMDB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu gostaria de fazer um apelo à

bancada do PT. Se não tivermos o apoio do Bloco Independente e do PT,

não será possível a apreciação desse projeto.

Ele cria quatorze cargos, com um custo mensal de R$ 32.000,00

(trinta e dois mil reais), um valor irrelevante. Por isso, faço um apelo para

que apreciemos esse projeto em 2° turno. Vamos ajudar o nosso amigo

Agrício Braga.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Vigão.

DEPUTADO VIGÃO (PP. Para discutir. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, enquanto os nossos Deputados acorrem ao plenário, quero

usar da palavra por alguns minutos para, mais uma vez, expor ao nosso

Líder, Deputado Chico Vigilante, a necessidade da criação desses cargos

pela Secretaria de Esporte do Distrito Federal.

Quando ela foi criada, o Distrito Federal sequer tinha um milhão

de habitantes. Nos dias de hoje, nossa cidade tem dois milhões e meio de

habitantes e, se o Governo do Distrito Federal quiser oferecer condição de

competitividade esportiva aos nossos atletas, tem de criar novos cargos a
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fim de que os parcos recursos da Secretaria de Esportes do Distrito Federal

sejam gastos com consciência.

Deputado Chico Vigilante, Líder do Partido dos Trabalhadores,

peço a V.Exa. que volte atrás na sua decisão de votar contrariamente e vote

conosco.

Peço mais uma vez aos nossos Parlamentares que venham ao

plenário, pois estamos em processo de votação. Por se tratar de matéria que

exige maioria simples, provavelmente ofereceremos a esses futuros

esportistas a condição que possuem os esportistas do Canadá, que ficou

muito próximo do Brasil e possui uma população de 33 milhões de pessoas,

aproximadamente, um quinto da população do Brasil. Vamos ver se esse

país cede o terceiro lugar ao Brasil e se Brasília consegue ampliar o seu

quadro de medalhas em competições internacionais. Ainda há tempo de o

Deputado Chico Vigilante reconsiderar e votar conosco nessa matéria, que é

de relevante importância para os atletas de nossa cidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para discutir. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, se o Distrito Federal tivesse uma real

preocupação com o esporte, não teríamos apenas 39% da previsão

orçamentaria destinados ao esporte. Trinta e dois mil ou pouco mais, que

serão acrescidos por mês, representa muito mais que a verba designada

neste ano para os idosos. Foram designados R$ 182.000,00 (cento e oitenta
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e dois mil reais) para os idosos, o que é muito mais do que foi designado aos

Conselhos Tutelares, órgãos fundamentais para a proteção dos direitos da

criança e do adolescente.

Se realmente há uma preocupação com o esporte, não

deveríamos estar aqui designando uma verba para aumentar cargos

comissionados, mas para aplicar e executar aquilo que foi estabelecido pelo

Orçamento aprovado por esta Casa, que não está sendo aplicado no

esporte. Temos problemas absolutamente graves. São iniciativas que estão

sendo levadas com o esforço árduo dos atletas e de seus familiares, que

não têm o suporte da Secretaria para desenvolver uma política pública e

fazer com que angariemos mais medalhas do que as que conseguimos

neste ano no Pan-Americano.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Srs.

Deputados, quero dizer que telefonei para o Deputado Chico Leite e S.Exa.

me pediu para informar ao Plenário que não pode comparecer à sessão

devido ao falecimento da sua sogra, estando hoje numa situação bastante

difícil. Naquele momento, externei os pêsames para a família do nosso

colega Deputado Chico Leite.

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, seguindo o que V.Exa. acaba de externar, o nosso Líder,
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Deputado Chico Leite, sempre atuante e presente, hoje, lamentavelmente,

não pode estar conosco devido ao falecimento da sua sogra.

Nós, em nome do Bloco Independente, manifestamos os nossos

sentimentos de pesar ao Deputado Chico Leite e, em especial, à esposa de

S.Exa. por essa perda e, ao mesmo tempo, justificamos perante os nobres

pares a ausência do Parlamentar por motivo mais do que justificado.

Era o que eu queria dizer.

Muito obrigado.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, manifesto também as condolências da bancada do Governo

ao Deputado Chico Leite pelo falecimento de sua sogra, uma figura tão

decantada em prosa e verso quase sempre de uma forma negativa que, na

verdade, só faz parte do folclore, pois as sogras são pessoas extremamente

importantes na vida de cada família.

Por isso, manifesto a minha solidariedade ao Deputado Chico

Leite.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, em nome da bancada do Partido dos Trabalhadores, quero

expressar os nossos votos de solidariedade ao companheiro Deputado

Chico Leite.

Sei da tristeza que a família do Parlamentar está vivendo neste

momento. Por isso queremos desejar a S.Exa. e à sua família muita luz para

enfrentar este momento de extrema dificuldade: a perda de um ser querido

da família.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Por uma

questão de quorum, não há como proceder à votação simbólica.

Passaremos à votação nominal.

Informo que os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando

o projeto, em 2° turno; os que votarem "não" estarão rejeitando-o.

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, a bancada de Oposição encaminhou voto contrário a essa

matéria. Uma das razões, certamente, é por estarmos tentando sempre

impedir a criação desorganizada de novos cargos, que sobrecarrega a

máquina administrativa, quem sabe até com risco de comprometer o

Orçamento do Distrito Federal. Sempre que há projeto criando cargos,

ficamos atentos a ele.
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Quero dizer algo - e ninguém me pediu. Estou falando isso por

um dever de consciência. O Deputado Agrício Braga, em uma de suas

visitas a esta Casa, informou-me que, com o advento do Estatuto do

Torcedor, a Secretaria de Esportes recebeu uma série de incumbências, que

estariam exigindo a indicação de um quadro técnico, principalmente na área

jurídica, para viabilizar o cumprimento da legislação do Governo Federal. O

nosso combativo Ministro Agnelo Queiroz foi um dos grandes lutadores para

a implantação do Estatuto do Torcedor.

Portanto, a Secretaria de Esportes hoje está desequipada de

técnicos, especialmente na área jurídica, para atender a contento às

determinações dessa legislação. O Deputado Agrício Braga conversou

comigo a respeito desse assunto. S.Exa. me deixou à vontade para votar a

favor ou contra. Como eu disse que seguiria a indicação do nosso bloco, há

pouco, conversei com o Deputado Chico Leite, que, no momento, não está

presente, e expliquei para S.Exa. minha preocupação em relação a este

assunto em particular, porque a legislação federal exige procedimentos que

são extremamente necessários para fazer cumpri-la.

Quero dizer que não tenho problema de, em casos excepcionais,

como entendo que seja esta situação, votar favoravelmente à criação de

cargos. Não estou fazendo apologia de que o Governo deve estar mandando

mensagens e mais mensagens, criando cargos, mas acho que precisamos

ter critérios de diferenciação entre uma e outra situação.
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Portanto, faço esse registro aos Deputados da Oposição: se

acharem por bem, aprovaremos esta proposição. Não terei problema de

fazê-lo.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão, em segundo turno. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 490, de 2003,

de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre a estrutura orgânica da

Secretaria de Estado de Esporte e Lazer do Distrito Federal, e dá outras

providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retifícações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Passaremos ao Item n° 2.
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DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, eu gostaria de pedir a V.Exa. a retirada do Item n° 2 da

pauta, tendo em vista que conversei com o representante da Secretaria da

Fazenda, o qual reconhece que a redação do projeto está um tanto

truncada, podendo dar margem a interpretações diferentes daquela

pretendida pelo Governo.

Portanto, eu solicito a V.Exa. que retire da pauta o Item n° 02,

pois conversei também com a Líder do Governo e, parece-me, há um

consenso sobre o assunto.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputada

Eliana Pedrosa, eu gostaria de atender à solicitação de V.Exa., mas a

prerrogativa de retirada de pauta de um projeto de autoria do Governo é da

Líder do Governo. Tendo em vista que V.Exa. já conversou com a Líder do

Governo, solicito que S.Exa. faça o encaminhamento.

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, da mesma maneira que vim a este microfone justificar a
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ausência, mais que compreensível, do Deputado Chico Leite, venho dizer

que recebi, neste momento, um comunicado do Deputado Augusto Carvalho

de que S.Exa. está participando, na condição de debatedor, de um seminário

sobre o meio ambiente. O Deputado Rôney Nemer confirmou esta

informação.

Portanto, quero dizer que o Deputado Augusto Carvalho

infelizmente não está presente em virtude desse compromisso. Como esta

sessão foi convocada sob regime de urgência, alguns Deputados não

tiveram condições de mudar os compromissos agendados.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Peniel Pacheco, aproveito esta oportunidade para dizer que a decisão de

convocar esta sessão foi tomada às 14h30min. Procuramos remeter a todos

os gabinetes a convocação. Tentei falar ao telefone com os Deputados, mas

não consegui falar com todos. Mas, pelo menos, com a grande maioria, falei

pessoalmente.

DEPUTADO RÔNEY NEMER - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu gostaria de justificar não somente a ausência do

Deputado Augusto Carvalho, pois eu estava presente no fórum de debates

aprovado por esta Casa, no Lago Sul, sobre a extensão de uso comercial

nas residências. Estavam lá presentes não só o Deputado Augusto
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Carvalho, mas também o Deputado Izalci, o Deputado Federal Osório

Adriano e o Senador Paulo Octávio - que estava chegando quando eu

estava saindo.

A comunidade lotou a Administração do Lago Sul. Portanto, eu e

os Deputados Augusto Carvalho e Izalci acordamos que apenas eu viria

para esta sessão, por achar que teria de emitir parecer em plenário. O

Deputado Augusto Carvalho ficou no seminário, representando a Comissão

de Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia e Meio

Ambiente, assim como o Deputado Izalci, por ser o autor do projeto de lei

para o funcionamento de comércios em residências, em tramitação nesta

Casa.

Justifico, então, a ausência dos Deputados Izalci e Augusto

Carvalho e peço desculpas por não tê-lo feito antes. Conversei com a Líder

do Governo, Deputada Eurides Brito, e S.Exa. me confirmou que havia

quorum para votação. Foi por isso que os Deputados Izalci e Augusto

Carvalho ficaram dando sequência ao seminário, representando esta Casa

na Administração do Lago Sul.

Muito obrigado.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.
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DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, a Liderança do Governo não concorda com a retirada de

pauta do Item n° 2, pois ele está em condições de ser votado.

Portanto, solicito a V.Exa. que o submeta à votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Esta

Presidência acata a solicitação de V.Exa., mas, antes, coloca o Item n° 3 em

votação.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS (PFL. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, justifico a ausência do Deputado Izalci, que está

participando de um seminário durante todo o dia.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Já foi

justificada a ausência de S.Exa. pelo Deputado Rôney Nemer, mas fica

registrada novamente.

Passaremos agora à votação do Item n° 3.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, o Item n° 3

trata de depósitos do BRB. Há um consenso na Casa para que ele seja

votado simbolicamente.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - V.Exa. tem

razão.

Item n° 3:

"Votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 241, de 2003, de

autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre os depósitos dos créditos e

movimentações dos recursos do Distrito Federal e dá outras providências'.

Relatores: Deputado Odilon Aires - CEOF

Deputada Eurides Brito - CCJ"

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10

ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 241, de 2003,

de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre os depósitos dos créditos e

movimentações dos recursos do Distrito Federal e dá outras providências1."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Informo às Sras. e aos Srs. Parlamentares que, em sessão

ocorrida na quarta-feira, apreciamos um parecer que obteve 4 votos

favoráveis, havendo 4 abstenções, ou seja, ele não obteve o quorum

necessário para sua aprovação, Havia apenas 12 Deputados presentes.

Então, voltaremos à votação do parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei Complementar n° 41, de

2003.

Item n° 4:
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"Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei Complementar n° 41, de 2003, de autoria do Poder Executivo,

que 'cria o Fundo para Prevenção, Controle e Tratamento dos Dependentes

Químicos do Distrito Federal - FUNPC - DF'.

Relatores: Deputada Aríete Sampaio - CÊS

Deputado Pedro Passos - CEOF

Deputada Eurides Brito - CCJ"

Em discussão o parecer da Comissão de Economia, Orçamento

e Finanças ao Projeto de Lei Complementar n° 41, de 2003.

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, como Líder,

peço a palavra para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Como Líder. Para

encaminhar a votação.) Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, em virtude

de o Fundo estar sendo destinado à Secretaria de Segurança Pública - a

nosso ver, é um equívoco -, somos pela abstenção.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Com a

palavra a Deputada Aríete Sampaio para encaminhar a votação.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Como Líder. Para

encaminhar a votação.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, na quarta-

feira já expus a posição, adotada na Comissão, de apresentação de

emendas que foram rejeitadas. Foi constituído um voto do vencido, que não

contempla as emendas que havíamos proposto.
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Portanto, a nossa bancada deixa ao Governo a responsabilidade

da constituição do Fundo. Votamos pela abstenção.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS (PFL. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, solicito a V.Exa. maiores esclarecimentos quanto à sessão

extraordinária de domingo. O Setor de Taquigrafia precisa dos horários

exatos para poder se organizar.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Esta

Presidência acata a solicitação de V.Exa.

Solicito ao Terceiro-Secretário, Deputado Izalci, que convoque os

nossos servidores.

Realizaremos domingo, pela manhã, reuniões extraordinárias da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, da Comissão de

Constituição e Justiça e da Comissão de Desenvolvimento Económico

Sustentável, Ciência, Tecnologia e Meio Ambiente e, às 15 horas, haverá

sessão extraordinária para apreciação, em segundo turno, das matérias

votadas hoje em primeiro turno e, em primeiro turno, das matérias

pendentes. No sábado, não está previsto serviço de taquigrafia, apenas

negociações e discussões das matérias que estão em pauta.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS - Positivo. Então, não haverá a

necessidade da taquigrafia no sábado?
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Fábio Barcellos, procuraremos os Presidentes para acertar o problema do

horário, porque eu preciso ver como será a tramitação e qual matéria precisa

ser encaminhada primeiramente.

Em discussão o parecer da Comissão de Economia, Orçamento

e Finanças sobre a Emenda n° 2 da CÊS. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares. Houve 10

votos favoráveis e 4 abstenções.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que apresente o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 41, de 2003, de autoria do Poder

Executivo, que "cria o Fundo para Prevenção, Controle e Tratamento dos

Dependentes Químicos do Distrito Federal - FUNPC-DF".

O projeto está em condições de ser examinado com a emenda,

ficando o art. 10 do projeto de lei complementar com a seguinte redação:

"Revogam-se as disposições encontradas, especialmente

aquelas contidas na Lei 1.114, de 21 de janeiro de 1996."

Isto posto, somos pela admissibilidade.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, nós continuaremos nos abstendo de votar.

V.Exa. e toda a Casa sabem que os defensores deste projeto

precisam de treze votos favoráveis para aprová-lo. Caso não consigam aqui

doze votos favoráveis, o projeto será rejeitado.

Deputado Vigão, entendo que o melhor a ser feito pelo Governo e

por quem defende o projeto e não quis negociar a simples proposta da

Deputada Aríete Sampaio, que era manter o fundo e desvincular a gerência

do fundo da Secretaria de Segurança, é retirar o projeto, rediscuti-lo e

apresentá-lo noutro momento. Senão, o projeto será rejeitado.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra ao Deputado Peniel Pacheco para encaminhar a votação.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Como Líder. Para

encaminhar a votação.) - Sr. Presidente, o Bloco Independente mantém o

posicionamento de não votar a favor desta matéria, em razão de uma certa

intransigência que foi verificada. Não há necessidade disso, não estamos

propondo nada que venha a contrariar os interesses maiores do Governo.

Acho que é uma questão apenas, talvez, de pirraça. Não há por que

concordarmos com isso.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Desculpe,

Deputado. Eu não estava prestando atenção.
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DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, nós

manteremos a posição de não votar a favor.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Pela

abstenção, não é isso?

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, pela

abstenção. Portanto quase um voto contrário, porque inviabilizará a

proposição.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, pergunto ao

Deputado Vigão e à Deputada Eurides Brito: negociaremos a aprovação da

emenda?

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tendo em

vista a negociação deste projeto...

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, acho que o projeto está em condições de ser votado. Eu

encaminho pelo acolhimento das duas emendas, que não alteram a

essência do projeto.

Nós acolheríamos como emendas de plenário as emendas que

foram rejeitadas na Comissão: a que mantém a presidência do fundo e a

emenda que mantém a atual estrutura do Conselho.

Elas seriam incorporadas e aceitas pela bancada como emendas

de plenário.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputada

Eurides Brito, como Relatora da Comissão de Constituição e Justiça, peço a

V.Exa. que venha novamente à tribuna para refazer o parecer da Comissão

de Constituição e Justiça. Depois, nós retornaremos. Eu até farei um

encaminhamento para destacarmos as duas emendas e, conforme o acordo,

votaríamos em separado os destaques, que se incorporariam ao texto

automaticamente.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, já há um

entendimento para que esse seja o encaminhamento.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Então, coloco

em discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça e peço ao

Líder, Deputado Chico Vigilante, que encaminhe à Mesa os dois destaques

para que possamos, logo após a votação, votar essas duas emendas.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, neste assunto,

vou delegar competência a nossa Vice-Líder, Deputada Aríete Sampaio, que

está autorizada a negociar esse ponto do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Em

discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.
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A Presidência está aguardando os destaques das emendas.

(Pausa.)

Informado pela Mesa, colocaremos o projeto em votação, em

primeiro turno e, logo em seguida, os destaques, para que possam ser

incorporados.

Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Carlos Xavier.

DEPUTADO CARLOS XAVIER (PMDB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu apenas gostaria de dizer que, com a

ausência da bancada do Governo, a bancada da Oposição, hoje, está

"deitando e rolando". Tudo o que eles querem está dando certo.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, independentemente do que o Deputado Carlos

Xavier acaba de dizer, eu já falaria isto aqui.

Nobre Líder do Governo, Deputado Vigão e Deputado Izalci, uma

coisa tem de ficar clara hoje: o comportamento da bancada do Partido dos

Trabalhadores e do PSB, representado pelo Deputado Peniel Pacheco, é

completamente diferente do que a Oposição faz hoje com o Governo Lula no

Congresso Nacional, que tenta dificultar, de todas as maneiras, sem ter um
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único gesto de grandeza de reconhecer que aquilo é fundamental, a

aprovação das reformas, que são fundamentais para este País.

Por isso é que, quando o Deputado Benício Tavares nos

convocou para uma reunião, nós viemos. Aqui estamos, na maioria, pois

entendemos que precisamos dar condições para o Distrito Federal continuar

se desenvolvendo e gerando emprego. Vamos continuar fazendo uma

oposição firme, consistente, até o dia que assumirmos o Governo do Distrito

Federal.

Agora, ninguém, Deputado Vigão, vai acusar a Oposição de

inviabilizar o Distrito Federal administrativamente.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Passaremos

à votação nominal.

Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada das Sras. e Srs.

Deputados, informando a todos que o projeto, para ser aprovado, precisa de

13 votos favoráveis e, por isso, a votação se dará pelo processo nominal.

Logo após, apreciaremos os destaques, sem prejuízo.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, vamos votar o projeto e depois os destaques?

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Para que

sejam incorporados ao texto automaticamente.
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Continua em discussão o projeto. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 8 ausências.

Os Deputados Gim Argello e José Edmar estão licenciados.

Está aprovado.

Concedo a palavra ao Deputado Peniel Pacheco para declaração

de voto.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu gostaria, inicialmente, de

parabenizar a Deputada Aríete Sampaio, porque S.Exa. foi firme na posição

e não abriu mão de trabalhar essa questão que aperfeiçoa o projeto.

Eu gostaria, também, de parabenizar a Líder do Governo, que

teve sensibilidade - apesar de, no início, haver uma compreensão diferente -

para chegar a um bom acordo, o qual favoreceu o projeto como um todo.

Votei "sim" e felicito tanto a Oposição quanto o Governo por

terem conseguido chegar a bom termo e o projeto estar aprovado. O que

interessa é que haja um verdadeiro ganho, principalmente na área da

prevenção do uso de drogas, que tem sido algo que infelicita milhares de

famílias no Distrito Federal. Não podemos nos omitir com relação a este

assunto.

Esta Casa está de parabéns pela aprovação deste projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Passaremos

à apreciação dos destaques.

"Discussão e votação do destaque à Emenda n° 2 ao Projeto de

Lei Complementar n° 41, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que 'cria o
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Fundo para Prevenção, Controle e Tratamento dos Dependentes Químicos

do Distrito Federal - FUNPC - DF'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o destaque permaneçam como

estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

"Discussão e votação do destaque à Emenda n° 3 ao Projeto de

Lei Complementar n° 41, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que 'cria o

Fundo para prevenção, controle e tratamento dos dependentes químicos do

Distrito Federal - FUNPC - DF'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o destaque permaneçam como

estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência informa que os Item n°s 2 e 5, por razões

técnicas, encontram-se com dificuldades para serem apreciados, porque

estamos sem quorum qualificado, ou seja, 16 votos. Tendo em vista que

estão presentes somente catorze Deputados, não adiantaria insistir na

continuidade da sessão. (Pausa.)
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, os Deputados Pedro Passos e Izalci estão presentes.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Passamos,

então, ao Item n° 2:

"Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 531, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que 'introduz

alteração na Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, que dispõe quanto ao

Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e Sobre

Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de

Comunicação -1 CMS'.

Relatores: Deputado Pedro Passos - CEOF

Deputado - CCJ"

Em discussão.

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, no meu entendimento, o Governo, ao fazer a

alteração de alínea "a" para alínea "b", está tirando de tributação todos os

softwares vendidos que não sejam feitos por encomenda. Como se verifica

no art. 2°, retroagem os efeitos a partir de 1° de janeiro de 2003.
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Tenho o entendimento de que, neste caso, estaremos

concedendo uma remissão de imposto. Para isso, precisaríamos de um

quorum qualificado com 16 votos. Na votação em primeiro turno, isso passou

despercebido. Eu gostaria de solicitar a anulação da votação em primeiro

turno. (Pausa.)

Desculpem. Esse projeto obteve 16 votos favoráveis.

Faço esta ponderação: votarei contrária ao projeto, porque não

houve um acompanhamento da planilha de impacto financeiro com relação

aos impostos remidos neste caso. Acho que isso trará um impacto muito

grande. A maior parte dos softwares comercializados no Distrito Federal é do

Windows, Oracle e da Microsoft, que não são feitos por encomenda, estão

prontos para o uso. Faço essa observação. Esse foi o entendimento que tive

após a análise que fiz.

Obrigada.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, temos tido o cuidado de analisar com a maior

seriedade os projetos nesta Casa. Nossa bancada tem sido criteriosa.

Votaremos favorável a este projeto após uma análise profunda.

Foram levantados questionamentos; conversamos com nossa

Liderança e todas as dúvidas foram esclarecidas. Eu e a Deputada Erika

Kokay votaremos a favor do projeto. Entendemos que não houve mudança
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entre o primeiro e o segundo turno. Não há remissão neste caso. Quando

isso ocorre, discutimos o assunto. Algumas vezes, aprovam projetos

contrariamente à nossa vontade.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Peniel Pacheco.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, o que me preocupa neste projeto é a

ausência da planilha que esclarece os impactos que poderiam ocorrer no

caso de aprovação desta lei. Eu me sinto plenamente convencido da

necessidade da planilha, mas parcialmente convencido da necessidade de

renúncia da receita.

Então, votarei de acordo com a orientação da Deputada Eliana

Pedrosa, porque entendo que precisamos, sim, como Legislativo, não

apenas ver a proposta no sentido amplo, mas também analisar com

profundidade o impacto que ela poderia causar.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Com a palavra a Deputada Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para discutir. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, a avaliação que fizemos, como bem disse o nosso

Líder, aponta que não há remissão, O máximo que pode acontecer é uma

readequação que pode possibilitar um crédito que será utilizado futuramente.

Portanto, não há uma remissão. Não se está abrindo mão de uma receita
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devida. Em verdade, pode-se vir a ter um crédito que será descontado

posteriormente. Temos absoluta clareza disso. Fizemos uma análise

detalhada e temos tranquilidade em votar a favor do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

havia feito um encaminhamento e, pelo entendimento da matéria, o projeto

precisa de 13 votos favoráveis para ser aprovado. Esse é o encaminhamento

que estamos dando para a aprovação do projeto.

DEPUTADO IZALCI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO IZALCI (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de justificar a minha ausência.

Eu tentei contrariar a lei da Física ao estar em três lugares ao

mesmo tempo. Eu estive o dia todo no seminário sobre o processo

legislativo - seminário espetacular -, em uma comissão de meio ambiente, no

Lago Sul, às 17 horas, que tratava do meu projeto, e no plenário. Por isso, a

minha ausência.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.
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Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis e 2 votos contrários.

Houve 7 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Sr. Presidente, solicito a

dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Apreciação da redação final do Projeto de Lei n° 531, de 2003,

de autoria do Poder Executivo, que 'introduz alteração na Lei n° 1.254, de 8

de novembro de 1996, que dispõe quanto ao Imposto sobre Operações

Relativas à Circulação de Mercadorias e Sobre Prestações de Serviços de

Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS1."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 5:

"Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 670, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que 'institui o
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Programa de Recuperação de Créditos Tributários da Fazenda Pública do

Distrito Federal - Refaz'.

Relatores: Deputado Odilon Aires - CEOF

Deputada Eurides Brito - CCJ"

Em discussão.

Com a palavra o Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, sei que existe um acordo para esta votação mas

é preciso que isso fique claro e expresso. Vamos votar o projeto desde que

sejam rejeitadas as emendas que foram destacadas por nós. São as

Emendas Aditivas n°s 12, 13, 14 e 17.

Estamos destacando para discussão as Emendas Aditivas n°s 3,

9 e 5. Feito isso, votaremos o projeto e esvaziaremos a pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Chico Vigilante, eu solicito a V.Exa. que encaminhe os destaques.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, todos os

destaques já estão na mesa.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Com a palavra a Deputada Eurides Brito.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, quero relembrar que esse consenso foi fruto de

um trabalho suprapartidário para o qual contribuíram todas as bancadas.

Deputados discutiram o assunto pessoalmente ou por intermédio de seus
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assessores e tivemos um dia profícuo. Divergimos somente em alguns

destaques, mas na hora em que forem apresentados farei as justificativas

necessárias.

Quero dizer que, pela bancada do Governo, também já protocolei

quatro destaques - Emendas n°s 12, 13, 14 e 17 - porque elas não fizeram

parte do acordo que foi negociado com os técnicos e, anteriormente, com os

Parlamentares da Comissão de Constituição e Justiça. Então, já protocolei

esses destaques.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Com a palavra o Deputado Leonardo Prudente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (PMDB. Para discutir.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o dia de hoje, apesar dos

desencontros, marca um momento ímpar nesta Casa.

Quando o Poder Executivo encaminhou esse projeto, ele foi

amplamente discutido nesta Casa. Ele foi fruto do entendimento da

sociedade com a Câmara Legislativa e o Governo do Distrito Federal, que,

sensível como sempre, acatou as sugestões dos Parlamentares. Dez

emendas foram acordadas.

Saúdo especialmente o Secretário Valdivino de Oliveira e o seu

Secretário-Adjunto, Sr. Eduardo, pela sensibilidade que tiveram ao entender

a grandeza de se abrir mão de determinadas questões em prol de uma

causa maior: o saneamento de tantas empresas que certamente se

reintegrarão ao Fisco.
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Meus cumprimentos a todos os Deputados e suas assessorias

que trabalharam nesta Casa pelo sucesso desse projeto, pelo consenso

estabelecido.

Por último, registro que isso não seria possível se não houvesse

a boa vontade, a sensibilidade do Secretário Valdivino, a quem cumprimento.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Peniel Pacheco.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, produzir um acordo nem sempre é fácil,

que o digam o Líder do PT, Deputado Chico Vigilante, e a Líder de Governo,

Deputada Eurides Brito. Produzir um acordo é difícil. Agora, depois do

acordo feito, aparece um monte de emendas. Acordo não se refaz -

desculpem-me o trocadilho, mas eu não poderia perder essa. Ou ele existe,

ou ele não existe.

Temos de votar pela derrubada das emendas fantasmas,

"transgênicas", que constam do projeto. Apesar de o Vice-Presidente ter

assinado medida provisória que autoriza o uso das "transgênicas", aqui

vamos rejeitá-las.

Sou a favor do acordo. Votaremos pela derrubada das emendas

"transgênicas".

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

suspenderá a sessão por cinco minutos.

Está suspensa a sessão.



-4
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA - DJRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

26/09/03

Horário Início

17h15min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Página

43

(Suspensa às 19h47min, a sessão é reaberta às 19h55min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Está reaberta

a sessão.

Foram apresentadas algumas emendas de plenário e precisamos

analisá-las.

Na ausência do Presidente da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças, Deputado Odilon Aires, solicito ao Vice-Presidente

daquela Comissão, Deputado Pedro Passos, que apresente o parecer sobre

as emendas.

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças à Emenda Modificativa de

Plenário n° 1, de autoria do Deputado Chico Leite, ao Projeto de Lei n° 670,

de 2003, de autoria do Poder Executivo, que "'institui o Programa de

Recuperação de Créditos Tributários da Fazenda Pública do Distrito Federal

- REFAZ".

Somos pela rejeição da emenda.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Em

discussão o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Para encaminhar a

votação.) - Sr. Presidente, encaminharemos pela votação favorável ao

projeto, ressalvados os destaques.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, como Líder,

solicito o uso da palavra para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Como Líder. Para

encaminhar a votação.) - Sr. Presidente, a bancada do Partido dos

Trabalhadores votará favoravelmente ao projeto, ressalvados os destaques.

Esses destaques são emendas "transgênicas" que não deveriam estar no

corpo, visto que já receberam o parecer contrário da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças, apresentado pelo Deputado Pedro

Passos.

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito que a votação do projeto seja pelo processo nominal.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

acata a solicitação de V.Exa.

Em discussão o Projeto de Lei n° 670, de 2003, em primeiro

turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Concedo a palavra ao Deputado Izalci para declaração de voto.

DEPUTADO IZALCI (PFL. Para declaração de voto. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, parabenizo o Governo pela aprovação do

projeto. Uma das minhas primeiras providências nesta Casa foi apresentar

uma indicação para o Governo do Distrito Federal encaminhar o REFAZ a

esta Casa.

Causa-me muita estranheza, Deputado Chico Vigilante, que a

bancada apresente esse monte de destaques com relação aos benefícios.

V.Exa. tem conhecimento de que passamos por um momento de recessão.

O próprio Governo está fazendo um esforço muito grande com a redução

das taxas de juros, exatamente para amenizar a recessão por que

passamos.

Nada mais justo que colocarmos as empresas, pelo menos, em

ordem para que elas possam, novamente, ter condições de voltar ao

mercado, de participar das licitações, de manter os empregos - que é o mais

importante - e de pagar em dia os impostos atuais, bem como viabilizar o

pagamento dos impostos atrasados.

Parabenizo todos os Deputados desta Casa por acatarem este

projeto do Governo.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Neste

momento, passaremos à apreciação dos destaques apresentados pela

Liderança do Governo e pela Liderança do Partido dos Trabalhadores.

Solicito a atenção dos Srs. Deputados para que, no momento da

votação, não haja dúvidas.

Foram apresentados quatro destaques, cuja análise já está

acordada com as Lideranças, e outros dois, para os quais ainda não há

acordo. Portanto, apreciaremos, em bloco, os quatro primeiros destaques e,

em seguida, analisaremos os outros dois, encaminhados pela Liderança do

Partido dos Trabalhadores.

Passa-se à apreciação, em bloco, dos seguintes destaques:

Emendas de Plenário n° s 17, 14, 13 e 12, todas de autoria da CEOF, ao

Projeto de Lei n° 670, de 2003.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, como Líder,

solicito a palavra para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem V.Exa. a

palavra.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Como Líder. Para

encaminhar a votação.) - Sr. Presidente, encaminho pela rejeição das

Emendas n°s 12, 13, 14 e 17.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, como Líder,

solicito a palavra para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Como Líder. Para

encaminhar a votação.) - Sr. Presidente, no nosso entendimento, a Emenda

n° 12 só beneficia os grandes sonegadores, que há muito tempo deveriam

ter implantado os equipamentos emissores de cupom fiscal, acoplados aos

terminais de transferência eletrônica de fundos, e que não o fizeram com o

único e exclusivo propósito de burlar a fiscalização e de praticar a

sonegação. A emenda, portanto, é absolutamente imoral e deve ser

rejeitada. Esse é o nosso entendimento.

A Emenda n° 13 - apesar de o número ser bom -, Deputado

Peniel Pacheco, afronta flagrantemente a Lei de Responsabilidade Fiscal,

pois não apresenta a estimativa da renúncia de receita nem indica as

compensações orçamentarias. A lei é absolutamente imoral e, mais uma

vez, beneficiará apenas os contribuintes que agiram de má-fé, que deixaram

de recolher as taxas devidas.

A Emenda n° 14, que será rejeitada, inclui no Refaz os débitos do

benefício de lotes do Pró-DF. Isso é absolutamente inaceitável e

injustificável, pois os empresários que obtiveram os lotes do Pró-DF, cujos

critérios de distribuição foram cercados de algumas irregularidades, não

podem ter mais esse benefício.

Quanto à Emenda n° 17, além da possibilidade de redução de

99% no valor das taxas referentes ao Pró-DF, os beneficiários desse

programa ainda ganham o direito de compensar esses débitos com

precatórios, que podem ser obtidos por intermédio de servidores por até

15% do valor de face.
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É por isso, Deputado Peniel Pacheco, que nós estamos

propondo a rejeição dos destaques, e esta Casa aceitou. Portanto, esta

Casa está de parabéns por aceitar a rejeição desse conjunto de emendas.

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, como Líder,

peço a palavra para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Como Líder. Para

encaminhar a votação.) - Sr. Presidente, nós, do Bloco Independente,

votaremos pela rejeição das emendas apresentadas.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Acato a

solicitação de V.Exa.

Discussão e votação, em bloco, dos destaques às Emendas n°s

12, 13, 14 e 17.

Em discussão os destaques. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão acatando os destaques

e, portanto, rejeitando as emendas; os que votarem "não" estarão rejeitando

os destaques e aprovando as emendas.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

Estão rejeitadas as emendas destacadas.

O projeto segue a tramitação regimental.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, quero um esclarecimento da Mesa, pois está havendo um

certo desentendimento, e eu creio que nós precisamos chegar a um

entendimento.

Sr. Presidente, alguns Deputados entendem que, para aprovar o

projeto, são necessários 16 votos, e quando houve o destaque o que foi

destacado não foi aprovado. Está claro? Para aprovarmos o que está

destacado, são necessários 16 votos. Logo, para aprovarmos as duas

emendas de destaque que nós apresentamos, vamos precisar de 16 votos.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Chico Vigilante, eu já havia encaminhado a questão dessa mesma forma,

tanto é que acabamos de aprovar o destaque com 18 votos. O texto do

projeto ficou aprovado e as emendas foram rejeitadas.

Agora, na análise das duas emendas destacadas por V.Exa.,

para que elas sejam aprovadas, elas necessitam de 16 votos.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Então, Sr. Presidente, elas

precisariam de 16 votos para terem o texto aprovado.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado, o

encaminhamento é esse. São necessários 16 votos para que sejam

incorporadas ao projeto. Passemos à discussão do destaque.

Em discussão o destaque à Emenda n° 3 da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 670, de 2003.

DEPUTADO IZALCI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO IZALCI (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, quanto à Emenda n° 3, que trata do prazo máximo para se

definir a base de cálculo do ICMS e do IPTU, nós fechamos um consenso de

que seria o que está aqui: até 31 de julho de 2003. Então, nós precisamos

saber o que precisa de 16 votos.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, eu queria explicar ao Deputado Izalci que, no entendimento

com os técnicos do governo e, posteriormente, com a confirmação com o

Secretário de Fazenda, acertou-se que, no projeto do Refaz, não deveriam
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ser discutidas taxas. As taxas serão discutidas nos projetos que o Governo

enviará à Casa nas próximas mensagens.

Por isso, nós não aprovamos esse destaque. Nós vamos dizer

"sim" como estávamos e "não" ao destaque. Nós não votaremos com esse

destaque porque não houve consenso entre bancada de Oposição e

bancada de Governo. No entendimento do Secretário de Fazenda, no

entendimento dos técnicos, este momento em que se discute o Refaz não é

o momento apropriado para tratar desse tema.

Nós não acolhemos essa emenda que se refere a taxas.

DEPUTADO IZALCI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO IZALCI (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, gostaríamos de solicitar maiores esclarecimentos porque ainda

temos dúvidas.

Quero saber o seguinte: qual é a redação do projeto que estamos

aprovando? Como vai ficar a base de cálculo, o valor do saldo, se o prazo é

até o mês de julho para o ICMS e para o IPTU? Isso está no projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Sr. Deputado,

o texto que está no projeto é o texto dele. A Presidência não tem essa

informação.

DEPUTADO IZALCI - Sim, Sr. Presidente, mas eles querem

mudar, e eu quero saber quem é que tem 16, ou seja, se é a Oposição ou se

é o Governo.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Izalci, o encaminhamento é o seguinte: são necessários 16 votos para

aprovar a destaque apresentado pelo Líder do Partido dos Trabalhadores.

Não sei de quem é a emenda.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, quero fazer um apelo à bancada do Partido dos

Trabalhadores.

Naquele dia, Deputado Chico Vigilante, V.Exa., como cumpridor

de acordo nesta Casa, se lembra de que colocamos nove emendas, as quais

foram lidas uma a uma. Houve anuência do Secretário; em contrapartida,

apesar de o PT apresentar uma emenda fora de prazo, concordamos com

que ela fosse agregada. O Governo cedeu para que a emenda do PT fosse

agregada. Agora, o PT diz que não vai votar com as emendas.

Deputado Benício Tavares, é primordial que a Emenda n° 3 fique

contemplada no texto. Ela não pode ser derrubada. Vou dizer o porquê: foi

feito um acordo com o Secretário de que o fato gerador de ISS e ICMS fosse

até junho e dos demais impostos, como IPVA e IPTU, fosse até dezembro

de 2002, para não prejudicar o IPVA e o IPTU deste ano e para não diminuir

a arrecadação do Governo. Isso foi acordado. Naquele dia o PT participou
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da mesa de negociação, apresentou a emenda dele, que foi aceita por nós e

pelo Governo e, agora, não está querendo cumprir o acordado.

Não podemos aceitar isso.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Só para que

tenhamos tranquilidade, eu pediria para quem quiser se inscrever, solicitar a

inscrição. Se o Deputado usa o microfone e já pede no microfone, fica difícil

manter a ordem. Por exemplo: o Deputado Chico Vigilante está em um

microfone e o Deputado Izalci, também.

Portanto, solicito mais organização para que tenhamos um

tratamento igualitário.

Continua em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Izalci.

DEPUTADO IZALCI (PFL. Para discutir. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, está havendo, realmente, uma confusão. A Emenda n° 3

trata apenas da questão do ICMS e do ISS. Não se fala aqui em taxa de

IPTU e de IPVA.

Em um comentário elaborado pelo PT, fala-se em "não concordar

com as taxas", mas aqui se trata do ICMS e do ISS, dos quais o Secretário

acordou que o prazo seria até 30 de junho de 2003, e não 31 de dezembro

de 2002. Esse foi o texto acordado, não tem nada a ver com taxas.

Não podemos deixar de contemplar essa redação e muito menos

precisamos de 16 votos para aprovar essa redação. Temos de inverter essa

situação.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para discutir. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, não é verdade que acordamos essa emenda.

Apresentamos uma proposição, que não foi aceita pelo

Secretário, na qual o prazo de renegociação do IPTU e do IPVA - para

serem favorecidos com o Refaz, que são impostos estáticos na PLP - fosse

até 23 de fevereiro, exatamente para serem incorporados ao pagamento

deste ano.

Portanto, Deputado Leonardo Prudente, achamos que há um

tratamento díspar, pois o ISS e o ICMS são impostos para pessoa jurídica.

Esse aqui está estendido. Não são impostos estáticos, são cobrados

mensalmente, porque eles estão de acordo com o próprio faturamento da

empresa. Há um tratamento diferenciado. Aqui possibilita-se a renegociação

de impostos de pessoa jurídica por seis meses deste ano e exclui-se a

possibilidade de impostos que atingem basicamente a pessoa física, como o

IPTU e o IPVA, de que se possa fazer um processo de negociação do

imposto devido este ano.

Por isso, o PT está destacando essa emenda. Eu diria mais: há

uma previsão de o Governo aumentar impostos que atinjam a pessoa física,

para o próximo ano. Há uma previsão de aumentar o IPTU e a TLP, que

chega até a 108,03%.
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O que nos causa estranheza é que não há um caráter

progressivo, de acordo com a capacidade de renda das comunidades em

questão. Por exemplo: a TLP deve aumentar para o ano que vem, Deputado

Leonardo Prudente, na Vila Wesley Roriz, que é uma comunidade

hipossuficiente, em 108%. Ela deve aumentar no Setor Norte e Sul de

Brazlândia, que não é um segmento de alta renda, 73,33%.

Portanto, há um tratamento diferenciado no que diz respeito às

empresas e à pessoa física e, particularmente, no que diz respeito à TLP e

ao IPTU. Há uma projeção de aumento que chega a penalizar sobremaneira

as populações de renda hipossuficiente. Por isso, estamos apresentando

destaque.

Se a bancada governista aceitar que nós possamos incluir

também, neste ano, os impostos que sobrecarregam a pessoa física, nós

estamos de acordo em retirar o destaque.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Deputada Erika, V.Exa.

está completamente equivocada.

Eu queria pedir ao Presidente que suspendesse a sessão por

cinco minutos.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Leonardo Prudente, por obséquio, quando V.Exa. quiser fazer uso da

palavra, é só fazer a solicitação que terei o maior prazer em conceder-lhe.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, acho que há um equívoco de interpretação, e como

são da maior relevância estes itens que estão sendo colocados em

destaque, peço a V.Exa. que suspenda a sessão por cinco minutos para

que, juntos, possamos chegar a um acordo.

Eu quero fazer uma exposição de motivos aos Deputados.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

acata o pedido de V.Exa., entendendo que o acordo é sempre a melhor

maneira de chegarmos a um consenso nesta Casa.

Suspenderei a sessão por cinco minutos para que possamos

discutir os destaques apresentados pelo Deputado Chico Vigilante.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 20h27min, a sessão é reaberta às 20h54min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Está reaberta

a sessão.

Esta Presidência, não havendo acordo para deliberação desses

dois destaques - hoje é sexta-feira, dia de estarmos com a família - agradece

a presença de todos os Parlamentares que acolheram a nossa convocação.

Peço a aquiescência do Presidente da Comissão de

Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia e Meio

Ambiente, Deputado Rôney Nemer, do Presidente da Comissão de

Constituição e Justiça, Deputado Brunelli, e do Presidente da Comissão de
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Economia, Orçamento e Finanças, Deputado Odilon Aires, para

convocarmos sessão extraordinária a ser realizada no domingo.

A Comissão de Desenvolvimento Económico Sustentável,

Ciência, Tecnologia e Meio Ambiente, presidida pelo Deputado Rôney

Nemer, está convocada a realizar reunião às 9h, do domingo, para análise

do Projeto de Lei n° 804, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que

"institui o Programa de Apoio ao Empreendimento Produtivo do Distrito

Federal - PRÓ-DF II e dá outras providências".

A Comissão de Constituição e Justiça, presidida pelo Deputado

Brunelli, está convocada a realizar reunião às 10h, do domingo, para análise

do Projeto de Lei n° 741, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que

"introduz alterações na Lei n° 2.510, de 29 de dezembro de 1999, que institui

o Regime Tributário Simplificado do Distrito Federal - Simples Candango, e

dá outras providências"; e do Projeto de Lei n° 804, de 2003, de autoria do

Poder Executivo, que "institui o Programa de Apoio ao Empreendimento

Produtivo do Distrito Federal - PRÓ-DF II e dá outras providências".

A Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, presidida pelo

Deputado Odilon Aires, está convocada a realizar reunião às 11 h, do

domingo, para análise do Projeto de Lei n° 741, de 2003, de autoria do

Poder Executivo, que "introduz alterações na Lei n° 2.510, de 29 de

dezembro de 1999, que institui o Regime Tributário Simplificado do Distrito

Federal - Simples Candango, e dá outras providências"', e do Projeto de Lei

n° 804, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que "institui o Programa de
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Apoio ao Empreendimento Produtivo do Distrito Federal - PRÓ-DF II e dá

outras providências".

A Presidência informa aos Srs. Deputados que a sessão

extraordinária, a realizar-se às 15h do domingo, terá a seguinte

ORDEM DO DIA.

Item n° 1 :

"Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei Complementar n° 41, de 2003, de autoria do Poder Executivo,

que 'cria o Fundo para prevenção, controle e tratamento dos dependentes

químicos do Distrito Federal - FUNPC-DF'.

Relatores: Deputada Aríete Sampaio - CÊS

Deputado Pedro Passos - CEOF

Deputado Eurides Brito - CCJ"

Item n° 2:

"Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 670, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que 'institui o

Programa de Recuperação de Créditos Tributários da Fazenda Pública do

Distrito Federal - REFAZ'.

Relatores: Deputado Odilon Aires - CEOF

Deputada Eurides Brito - CCJ"

Item n° 3:

"Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 741, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que 'introduz

alterações na Lei n° 2.510, de 29 de dezembro de 1999, que institui o
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Regime Tributário Simplificado do Distrito Federal - Simples Candango, e dá

outras providências'.

Relatores: Deputado Pedro Passos - CEOF

Deputado Brunelli - CCJ"

Item n° 4:

"Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 804, de 2003, de autoria do Poder Executivo, que 'institui o

Programa de Apoio ao Empreendimento Produtivo do Distrito Federal - PRÓ-

DF II e dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CDESCTMA

Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, conversei com vários Líderes, mas não tive oportunidade de

falar com todos ainda, para solicitar a V.Exa a inclusão, na pauta da sessão

extraordinária convocada, do pedido de abertura da Comissão Parlamentar

de Inquérito para apurar os crimes ambientais no Distrito Federal.

Sr. Presidente, alguns Deputados da Comissão de Assuntos

Fundiários fizeram uma visita, por sugestão da Deputada Eliana Pedrosa, a

uma área de proteção ambiental no Gama, uma APM - Área de Proteção de
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Mananciais, que está sendo totalmente invadida e parcelada, como está

acontecendo com o córrego JK, em Taguatinga.

Solicito a V.Exa. que inclua esse item na pauta da Ordem do Dia

da sessão extraordinária. Creio que, depois da CPI dos Combustíveis, essa

seja uma das comissões mais importantes para a imagem desta Casa, visto

que temos de proteger o meio ambiente sob pena de não termos sequer a

oportunidade de, no futuro, contarmos com uma área de proteção ambiental

para garantir a qualidade de vida.

Portanto, solicito a V.Exa. a inclusão desse item e que seja feito

um grande acordo com os Deputados para que não haja a postergação da

aprovação dessa CPI.

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, visitei o Parque

JK e combinei com o Deputado Peniel Pacheco e com o Deputado Augusto

Carvalho de apresentarmos o pedido para instalação de uma CPI sobre

crimes ambientais.

Quando da apresentação do requerimento, porém, foi inserido à

frente de "crimes ambientais" a expressão "problemas fundiários". Problemas

fundiários são quase todos os males existentes no Distrito Federal.

Portanto, uma CPI para apurar crimes ambientais e problemas

fundiários seria quase que uma panaceia para todos os males. Poderíamos
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investigar desde a Terracap até tudo o que há no Distrito Federal. Seria um

tema muito genérico, de modo que não saberíamos o rumo que essa CPI

propõe.

Mesmo sem ter consultado o nosso bloco, sou favorável à

instalação de CPI sobre crimes ambientais. Agora, quanto a uma CPI ampla,

sem definição de objetivos, em aberto, posiciono-me contrariamente e não

assinei.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

acordo, indefiro o pedido do Deputado Peniel Pacheco.

DEPUTADO PENIEL PACHECO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, já falamos com o Deputado Pedro Passos e acordamos

eliminar da ementa da proposta de criação a expressão "assuntos

fundiários". Seria apenas "CPI dos Crimes Ambientais".

Isso já está acordado com S.Exa. O Deputado Pedro Passos é

testemunha de que falamos não haver obstáculo.

V.Exa. rejeitar, sumariamente, sem ouvir esse lado, seria, no

mínimo...

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputado

Peniel Pacheco, V.Exa. me pediu para incluir a votação do requerimento de
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instalação da CPI no domingo, em uma sessão que estamos tratando de

questões emergenciais.

O Deputado Pedro Passos foi ao microfone e disse que não

concordava com o uso da expressão "questão fundiária". Naquele momento,

esta Presidência entendeu que não haveria um acordo, tendo em vista a

colocação do Deputado Pedro Passos.

De acordo com o que explicou V.Exa., proponho que domingo,

havendo acordo, os Deputados se manifestem a respeito de colocarmos o

item em votação. Não posso, a pedido de V.Exa., sem ouvir os Líderes,

acatar um pedido de instalação de CPI. Havendo o acordo eu concordarei.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, faço minhas as palavras do Deputado Peniel Pacheco.

Parece-me que os crimes ambientais, que tivemos a

oportunidade de constatar não apenas em Samambaia, mas também na

região do Gama - e acredito haver outros ocorrendo em outras regiões

administrativas do Distrito Federal - são da maior gravidade e precisam de

uma tomada de posição urgente desta Casa. Por isso, vem a calhar

incluirmos esse item na pauta, junto com a votação do Pró-DF II.

É uma questão de votação. Não precisa haver acordo pois será

colocado em votação: se a maioria entender que a CPI deve ser instalada, a
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instalaremos; se não houver acordo, ela não será instalada porque perderá a

votação.

Eu gostaria que fosse incluído esse requerimento na pauta para

que tenha condições de ser votado no domingo.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Deputada

Eliana Pedrosa, existem vários pedidos de CPI. A Presidência volta a afirmar

que não há nenhuma dificuldade para a apreciação desse requerimento.

O que peço, para que não façamos um encaminhamento

diferenciado das outras solicitações, é que os Líderes desta Casa façam o

pedido de instalação dessa CPI a fim de que, depois, não haja a reclamação

dos outros Parlamentares de que tenha havido preferência.

DEPUTADO IZALCI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO IZALCI (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, apresentei, nesta Casa, um pedido de CPI sobre o repasse dos

4% para o DMTU. Antes da votação desse pedido do Deputado Peniel

Pacheco, eu gostaria que votassem o meu pedido referente à CPI do DMTU.

DEPUTADO VIGÃO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO VIGÃO (PP. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, a conduta do Deputado Peniel Pacheco, nesta Casa, tem sido
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avaliada por todos nós como serena e tranquila. S.Exa. tem o dom da

palavra e de nos entusiasmar com suas falações.

Quando o Deputado Peniel Pacheco solicitou que eu assinasse

esse pedido de CPI, o fiz e acho que fui o terceiro a assinar esse

documento. Entretanto, a meu ver, este momento, em que Brasília discute

assuntos da maior seriedade, não é propício para a instalação de CPI.

Quero dizer ao Deputado Peniel Pacheco que S.Exa. tem a

minha palavra e o meu apoio. Entretanto, se condicionado for que essa CPI

seja incluída antes da votação do Refaz, para obstruir a pauta, numa

tentativa clara de tumultuar, eu retiro a minha assinatura e não existirá

acordo comigo. Ninguém tem a segunda oportunidade de causar uma

primeira boa impressão.

Virei aqui para votar, neste final de semana, os assuntos

pertinentes à convocação da nossa pauta. Não vejo razão para inclusões -

desculpem-me os companheiros que estão fazendo essa solicitação -

porque não considero isso justo e coerente.

O meu posicionamento é este.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, quero aqui dizer que, apesar de individualmente

ser muito simpático a essa proposta de instalação de CPI sobre os crimes
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ambientais, receio termos um acordo firmado, dentro da bancada do PMDB,

na última reunião: todo encaminhamento de votação de instalação de CPI

será deliberado previamente pela bancada.

Por parte do PMDB, não há nenhum acordo sobre essa ou

aquela, até porque há outras CPIs que acho muito mais importantes que

essas que estão na pauta e que não estão em discussão, por exemplo, a do

BRB, na gestão do ex-Governador Cristovam Buarque, que foi a segunda

CPI apresentada por esta Legislatura.

Por parte do PMDB, entendemos que qualquer encaminhamento

será feito em bloco e discutido em reunião de bancada, antecipadamente.

Portanto, pelo PMDB não há nenhuma proposta de encaminhamento de

CPI.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, ao Deputado Leonardo Prudente, que está sugerindo a CPI

do BRB, quero dizer que a bancada do PT está de acordo, de imediato, a fim

de investigarmos os últimos dez anos de existência do Banco de Brasília -

talvez quinze! Depois S.Exa. e outros Deputados serão responsabilizados

pela quebra do banco, porque, no dia em que se mexe na credibilidade de

um banco, ele vai para o ralo. Mas topo que se instaure a CPI. Depois

S.Exa. será responsabilizado pela sociedade brasiliense pelo fim do Banco
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de Brasília. Topo que se instaure a CPI. Sei das investigações feitas no

Banco de Brasília pelo Banco Central, sei do buraco que o banco tem e da

responsabilidade do Governo Federal de não divulgar o que está sendo

investigado exatamente para não quebrar o banco, pois estamos num

processo de fortalecimento do BRB. Por isso estranha-me o Deputado Líder

do PMDB querer quebrar o banco! Banco nenhum resiste a CPI! Mas se o

Deputado Leonardo Prudente quer instaurá-la, topo neste momento.

Instaure-se a CPI e, na bancada do PT, proporei que eu faça parte dela,

porque quero ir fundo nas investigações. Mas depois S.Exa. será

responsabilizado na história pela quebra do Banco de Brasília.

Quanto ao fato externado pelo Deputado Peniel Pacheco, estou

de acordo com a instauração dessa CPI. Para não radicalizarmos tanto,

proponho que aproveitemos o sábado e o domingo - dias de paz quando

quem é católico vai para a igreja católica, quem é evangélico vai para a

igreja evangélica e quem é espírita vai para a sua tenda de umbanda - para

voltarmos a esta Casa com bons fluidos e, quem sabe, instaurarmos essa

CPI! Pode ser que cheguemos ao entendimento de que a CPI seja realmente

importante e até a instauremos. Acredito que isso pode ser feito. É melhor

do que radicalizarmos. Nem oito nem oitenta. Então, vamos conversar até

domingo para tentar instaurar a CPI.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.
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DEPUTADO BRUNELLI (PP. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, só para esclarecer: será às 10h a convocação da reunião da

CCJ no domingo?

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Perfeito,

Deputado Brunelli.

DEPUTADO BRUNELLI - Quanto às CPIs, Sr. Presidente,

também queremos a instauração da CPI dos Transportes. Queremos

desengavetar isso, porque existem algumas CPIs que merecem a nossa

atenção. Somos pela rejeição da CPI do BRB, que realmente trará um

problema económico para a população do Distrito Federal, mas somos

favoráveis à CPI para investigar as invasões de áreas ambientais do Distrito

Federal.

Sr. Presidente, estamos numa Casa que faz pactos políticos e

temos muitos assuntos para votar! Eu mesmo tenho muitas matérias de

minha autoria que precisam ser votadas e vou ficar aqui sábado e domingo

sem votar nenhum projeto meu! Precisamos, portanto, alinhavar certas

medidas para que possamos ter uma flexibilidade. É isto que peço ao

Deputado Vigão: que S.Exa. tenha essa flexibilidade para que possamos

apresentar outras CPIs aqui, porque esta Casa não pode dar foco apenas à

CPI dos Combustíveis. É preciso focalizar outros assuntos também.

DEPUTADO CARLOS XAVIER - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.
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DEPUTADO CARLOS XAVIER (PMDB. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, o nosso Líder, o Deputado Leonardo Prudente, já

expressou a posição do PMDB. Portanto, não há consenso nesta Casa, mas

eu, particularmente, sou a favor da aprovação de qualquer CPI.

Neste momento, a Câmara Legislativa do Distrito Federal discute

projetos de extrema importância - o Refaz, o Pró-DF II - e estranha-me, de

repente, quando Brasília espera uma resposta desta Casa, alguém pedir a

instauração de uma CPI.

Creio que o momento não é adequado. Em outra oportunidade

deveremos apreciar não só essa, mas todas as outras CPIs que constam da

pauta. Então, peço a V.Exa. que rejeite esta proposta e encerre o assunto,

pois tenho certeza de que o povo de Brasília espera outra proposta desta

Casa.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, sobre o assunto da CPI, sempre fui favorável às investigações

desta Casa. Mas há uma CPI a que não sou favorável: a CPI do BRB. O que

podemos fazer é solicitar ao Banco Central que faça a fiscalização devida e

que, a partir dela, tome as providências com relação ao BRB.



^

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

26/09/03

Horário Início

17h15min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Página

70

Mas vir aqui dizer que será instaurada uma CPI do BRB é uma

atitude que tem o único objetivo de destruir um banco estatal importante

para o desenvolvimento desta cidade.

Portanto, sou contra a instauração da CPI do BRB e sou

favorável à proposta de instalação da CPI dos Crimes Ambientais e da CPI

dos Transportes. Se não for possível a instauração dessas CPIs, poderemos

instaurar a "CPI dos Factóides", pois o que estão criando realmente, nesta

Casa, para tentar reproduzir interesses particulares de alguns Deputados é

impressionante. Temos de saber de onde surgem tantos fatos, muitos sem

nenhuma consistência ou veracidade, que estão prejudicando esta Casa.

Então, se não for possível isso, apresentarei requerimento para

que instalemos a "CPI dos Factóides" a fim de que descubramos quem são

os responsáveis pelas mentiras que estão sendo lançadas sobre a

sociedade hoje.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Agradeço aos

colegas a presença e o debate caloroso realizado até esta hora.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS (PFL. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, informo a V.Exa. que não temos a menor preocupação em

votar a instauração da CPI do BRB, porque não me preocupo em quebrar
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um banco que me quebrou a vida inteira, bem como a metade dos

servidores públicos do Distrito Federal com altas taxas de juros do cheque

especial.

Portanto, não me incomodo de quebrar o BRB. Isso me deixaria

orgulhoso. Não tenho voto dos bancários. Podem perguntar para quaisquer

policiais civis se eles querem manter suas contas naquele banquinho,

naquele tamborete.

Sr. Presidente, na realidade, eu gostaria de dizer que temos o

interesse de votar a instauração da CPI dos Transportes, que já foi pedida

pelo Deputado Izalci. Gostaríamos de dar o encaminhamento nesse sentido.

Muito obrigado.

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PTB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, mais do que ninguém, sei descrever os males que uma CPI

politiqueira pode causar. Creio que esta Casa tem de ter extrema

responsabilidade na criação e na condução de uma CPI, para que não

fiquemos desmoralizados com os resultados dela.

Hoje tive o dissabor de assistir ao ex-Deputado Distrital Rodrigo

Rollemberg relatar fatos daquela malsinada CPI de 1995.

Quando dizemos algo verdadeiro, repetimos o que foi dito mil

vezes se necessário for, porque a verdade fica gravada em nossa mente e
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desta ninguém a tira. Falamos hoje, falaremos amanhã e daqui a dez anos

repetiremos a mesma coisa. Quando forçamos uma situação por interesses

politiqueiros, eleitoreiros, não lembramos, nem no momento seguinte, o que

foi dito.

O Deputado Rodrigo Rollemberg nos deu demonstrações claras

de desequilíbrio e demência, Sr. Presidente, porque ele chegou ao ponto de

responder ao juiz que não se lembrava da Promotora Alessandra, fazendo

pergunta para a Deputada Maninha, no papel.

Não sei se V.Exa. estava nesta Casa, mas tenho certeza de que

todos aqueles que estavam nunca vão se esquecer do momento em que eu

insistia para fazer uso da palavra e, quando ela me foi concedida, Deputado

Chico Vigilante, eu falei: "Essa promotora que está aí atrás é uma hipócrita!"

Isso foi publicado nos jornais vários dias seguidos.

O ex-Deputado Rodrigo Rollemberg respondeu ao juiz: "Eu não

me lembro, eu não me lembro". Deu amnésia no ex-Deputado Deputado

Rodrigo Rollemberg, pois S.Exa. não se lembrava desse acontecimento. Não

se lembrava também das inúmeras reuniões que fez à noite, no Restaurante

Roma e nos botecos, para tramar como seria a CPI destinada a inviabilizar o

retorno do Governador Roriz. Houve reuniões do Sr. Rodrigo Rollemberg

com o Sr. Germano Carlos Alexandre, na época, aliado número um do

Cristovam Buarque: emprestou celular, pagou a campanha etc. Na época,

era considerado bonzinho. Depois que foi para a cadeia, disseram que ele

não prestava.
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Sr. Presidente, V.Exa. estava aqui na época. Ele não se recorda

também de que foi feito um acordo nesta Casa para retirar o nome do Roriz

de todos os itens da CPI, para todos assinarem. Não há uma única palavra,

uma única citação do nome do Roriz nessa CPI, Deputado Chico Vigilante.

Foi feito um acordo para todos votarem favoráveis à instalação da CPI,

desde que fosse retirado o nome do Roriz. Ele ainda sustentou uma CPI

dessas! Ele teve coragem de sustentar essa hipocrisia.

Foi feito mais um acordo nesta Casa, Deputado Chico Vigilante.

O Sr. Alis Ribeiro fez o condomínio mais descarado desta cidade - o

condomínio Village Alvorada -, situado na Ermida Bom Bosco, em área de

proteção ambiental e de relevante interesse ecológico. Trata-se da maior

aberração e do maior escândalo desta cidade. O Sr Alis esteve nesta Casa e

insinuou que pessoas ligadas à ex-Deputada Maninha ganharam lotes.

Fizeram um acordo com o Sr. Alis para ele não prestar depoimento. A CPI

foi constituída para apurar grilagem em terras públicas. O maior escândalo

foi esse acordo feito no gabinete da ex-Deputada Maninha com o maior

grileiro, o maior invasor de terras públicas, para ele não prestar depoimento.

O Sr. Germano, por ter contribuído para a campanha do

Cristovam Buarque, esteve nesta Casa para prestar depoimento, mas, ao

chegar, foi cercado na porta do plenário e o levaram de volta.

Portanto, Sr. Presidente, quero registrar que CPIs iguais a essas

envergonham esta Casa. Não merecemos que o Tribunal de Justiça,

unanimemente, em seu voto nos chame de um conluio de homens

despreparados a serviço da política do mais baixo nível. Faço esse registro
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porque o episódio que aconteceu hoje é lamentável e espero que não

aconteça mais de agora em diante.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - A Presidência

ouviu a maioria dos Parlamentares presentes e indefere a solicitação do

Deputado Peniel Pacheco, sem prejuízo de uma análise posterior. O

requerimento para instalação de qualquer CPI, volto a repetir, pode ser feito

desde que haja o acordo das Lideranças.

Reafirmo o horário da reunião da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças. Por proposta de seus membros, a reunião está

marcada para as 14h de domingo. Às 9h será realizada a reunião da

Comissão de Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia

e Meio Ambiente, presidida pelo Deputado Rôney Nemer. Às 10h está

marcada a reunião da Comissão de Constituição e Justiça, presidida pelo

Deputado Brunelli e, às 14h, haverá a reunião da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças, presidida pelo Deputado Odilon Aires. Às 15h está

convocada a sessão plenária com a pauta que já foi lida. No domingo haverá

sessão extraordinária.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os

trabalhos.

Muito obrigado.

Declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 21h25min.)


